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Obiectul întrebării: Acoperire cu semnal GSM în județul Vaslui

Stimate domnule președinte,

După cum se știe, județul Vaslui este unul din cele mai sărace din țară, deși 
potențialul său este unul însemnat, iar vasluienii sunt oameni care merită o atenție 
mai serioasă din partea guvernanților. O problemă asupra căreia aveți un cuvânt 
de spus contribuie și mai mult la starea nefericită a județului: acoperirea foarte 
slabă cu semnal de telefonie GSM, iar pe alocuri lipsa totaiă a acestuia.

Slaba acoperire nu se datorează unui operator anume, ci toți par să aibă aceeași 
politică. Dacă există o înțelegere în acest sens, atunci aceasta este una nedreaptă 
pentru abonați și păguboasă pe termen lung pentru operatori. Statisticile spun că 
județul Vaslui dă cel mai mare număr de români plecați la muncă peste hotare, iar 
acești oameni sunt foarte interesați să țină legătura cu familiile lor.

De asemenea, județul se află la frontiera vremelnică cu Republica Moldova, care 
este și cea a Uniunii Europene. Se întâmplă, deseori, ca în lipsa semnalului de la 
un operator român, telefonul să intre automat în roaming cu o rețea din Republica 
Moldova. Asta arată că peste Prut există semnal de telefonie GSM, iar în Vaslui 
nu. Acoperirea slabă cu semnal de telefonie GSM este nu doar o problemă internă, 
ci și un semn de dezinteres față de moldoveni, de pe ambele maluri ale Prutului.



Având în vedere cele de mai sus, vă rog să ne transmiteți:

1. Care este acoperirea actuală a rețelelor de telefonie GSM, detaliat pe operatorii 
autorizați?

2. Ați avut reclamații de la beneficiarii de telefonie mobilă în legătură cu semnalul 
slab sau inexistent în județul Vaslui? Câte astfel de reclamații ați înregistrat și 
cum au fost soluționate?

3. Ce măsuri aveți în vedere pentru ca județul Vaslui să beneficieze de o acoperire 
optimă a semnalului de telefonie GSM?

Vă rog să transmiteți răspunsul dumneavoastră în scris.

Cu respectul cuvenit,

Senator Andrei BUSUIOC


